

2021 年度 第 5 回運営委員会議事録

日 時	2021 年 8 月 1 日 (日)	場 所	オンライン
出席者	会長、副会長、運営委員、民生委員		
欠席者	森須委員 森田会計入金		
議事進行	溝口副会長		
議 事 録	富澤総務事務	議事録確定日	2021 年 8 月 日 (日) 回覧依頼 2021 年 8 月 日 (日)

議 事 & 配布資料

(冒頭) 民生委員より説明

会 長	川 本	
総 務	溝 口	
生活環境	石 井 押 谷	1. 下期公園清掃について 2. ゴミ ST 活動報告
防犯防災	清 水 藤 丸	1. 防犯灯工事状況について
イベント	小 林 人 見 伊 豆 西 元	1. 新入学お祝品配布状況について 2. 芋掘りイベント回覧・掲示チラシについて
会計(出金)	柳 原	1. 月次支出状況(7月末)
会計(入金)	森 田	1. 6月7月入金報告・上期自治会費集金報告 2. 子ども基礎調査票のインターネット回答について
広報館長	柿 崎	
総務事務	富 澤	
総務事務	西 部	

議 事 録

◆冒頭 民生委員より説明 磯崎

民生委員の募集に関しての相談。

民生委員を募集しているが1名不足している状況、身近で適任の方がいらしたら推薦をお願いしたい。

川本会長 回覧板で募集内容を周知、希望者が居たら連絡をさせていただく形で対応する。

◆生活環境 石井 押谷

議題番号1 下期公園清掃について

現在運営委員の当番制で実施しているが、コロナ禍であり下期どのように継続するか討議。

→ 班長さんも自治会運営に関わる役職の方なので、清掃分担を新たをお願いする形で継続することで合意。

次回運営委員会までにスケジュール表を作成、地区担当から班長へ連絡する形とする。

議題番号2 ゴミ ST 活動報告

住民から相談一件共有。

自宅前のごみステーションでカラスの被害あり、ネット対応から囲い設置できないか相談。

船橋市の HP では、ごみの出し方、ネットのかけ方の工夫で対応することを推奨しており、同様のお願いをする事で対応。

今後もカラス被害の相談がある場合は、船橋市の HP 案内に従い対応する事とする。

◆防犯防災 清水 藤丸

議題番号1 防犯灯工事状況について

①防犯灯 250 灯 LED 交換工事は 50 灯分完了。残り 200 灯は 9 月完了予定。

②坪井東 2 丁目の新設 2 灯は設置工事完了。点灯に向けて東京電力の対応待ち、8 月完了予定。

議題番号2 防犯パトロールについて

緊急事態宣言期間中は中止とする。

尚、本日も明日から緊急事態宣言が発令されることから中止とする。

◆イベント 小林 伊豆

議題番号1 新入学お祝品配布について

66名対象者で計画していたが、実際は70名を超えている。現在も配布を進めている状況。  
配布完了エリアのリストを現在回収中。すべて終了後状況を共有予定。

議題番号2 芋掘りイベント回覧・掲示チラシについて

回覧物の共有ならびに確認。異論無く8月最終週に回覧予定。

◆会計（出金）柳原

議題番号1 月次支出状況（7月分）報告。

◆会計（入金）森田

議題番号1. 6月7月入金報告・上期自治会費集金報告

議題番号2 子ども基礎調査票のインターネット回答について

柿崎さん

インターネット回答に関して、

自治会員から他にも住民情報を集める際、アナログで実施している事があれば、

この機会にデジタル化してはいかがでしょうか。現在Googleで自治会共有アカウント作成を検討中。

・現在コロナ禍で、今はあまり必要ないが、イベントが復活すると色々役立つと思われる。

・防災関係にも使えるか？例えば今後必要な避難所等アンケートで情報集めたい時。

→使えると思われる。

・Googleフォームでアドレスなど個人情報を出すことを拒否される方ができるかもしれない。

紙での管理も必要となるかもしれない。

次回委員会で討議できるように準備する。

<b>次回運営委員会開催予定</b>
日時：2021年9月5日（日）10:00～12:00 場所：オンライン